



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**

RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 021/2015

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna pública a decisão de retificar o Anexo I do Edital nº 021/2015, publicado no D.O.U. de 04/09/2015, seção 3, páginas 45 a 48, conforme solicitação do Colégio de Aplicação, presente no Memorando Eletrônico nº 193/2015/CODAP/Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos.

Onde se lê:

**ANEXO I
DESCRIÇÃO DO CARGO, NÚMERO DE VAGAS, MATÉRIAS DE ENSINO,
REGIME DE TRABALHO E ÁREA DE TITULAÇÃO**

**COLÉGIO DE APLICAÇÃO – CARGOS DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO DO ENSINO
BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

Classe	Regime de trabalho	Disciplina	Titulação Exigida	Nº de vagas
DI	Dedicação Exclusiva	História	Licenciatura em História	01
DI	Dedicação Exclusiva	Língua Espanhola	Licenciatura em Letras Espanhol	01
DI	Dedicação Exclusiva	Língua Inglesa	Licenciatura em Letras Inglês	01
DI	Dedicação Exclusiva	Língua Portuguesa	Licenciatura em Letras Português	01

Leia-se:

**ANEXO I
DESCRIÇÃO DO CARGO, NÚMERO DE VAGAS, MATÉRIAS DE ENSINO,
REGIME DE TRABALHO E ÁREA DE TITULAÇÃO**

**COLÉGIO DE APLICAÇÃO – CARGOS DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO DO ENSINO
BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

Classe	Regime de trabalho	Disciplina	Titulação Exigida	Nº de vagas
DI	Dedicação Exclusiva	História	Licenciatura em História	01
DI	Dedicação Exclusiva	Língua Espanhola	Licenciatura em Letras Espanhol ou em Letras Português-Espanhol	01
DI	Dedicação Exclusiva	Língua Inglesa	Licenciatura em Letras Inglês ou em Letras Português-Inglês	01
DI	Dedicação Exclusiva	Língua Portuguesa	Licenciatura em Letras Português	01

Os demais itens ficam ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 09 de setembro de 2015.

Ednalva Freire Caetano
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas